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 À CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS ————+
PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CAIXA POSTAL 18
CEP 13490 - CORDEIRÓPOLIS - SP

A DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO, DA                                                          

0a LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA

21 DE FEVEREIRO DE 1989.

Aos vinte e hum dias do mês de Fevereiro
“do ano de mil novecentos e oitenta e nove (21.02:89) às 20,00hs
“reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, a fim de reali-/
zara 28 Sessão Ordinária do 1º ano Legislativo da 102 Legisla-
tura do Município de Cordeirópolis, referida Sessão foi presidi

da pelo vereador josé Valter Mascarin e secretariada pelo verea
"dor Isael José Felippe, 1º Secretário, o qual, por determinação
Edo presidente, procedeu a verificação de presença constatando a

presença de todos vereadores, à saber: Antonio Carlos Pio Soares

Carlos Aparecido Barbosa, Geraldo Peruchi, Haroldo de Jesus Me-

nezes, Irio Alves, Ivair Cabrini, José Fortunato Priminini, Jo-
sé gJorente, José Osmar Mometti, José Valter Mascarin, Milton An

tonio Vitte, Paschoal Florivaldo Zaros, Isael José Felippe. /
Havendo número legal o Sr. Presidente deu por iniciado os traba
lhos da presente Sessão determinando ao 1º Secretário a Leitura

“da Ata, dos trabalhos Legislativos da Sessão anterior. Em segui
da o Sr. Presidente instalou o horário destinado ao expediente:
A correspondência recebida não objeto de deliberação, foi enca-
minhada a Secretaria da Casa, ficando a disposição dos Srs. Ve-
readores. Do Executivo Municipal foram recebidos os seguintes -
Projetos: PROJETO DE LEI Nº 007/89-pNC- DE 20 DE FEVEREIRO DE -
1989, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1339, DE 06.11,85
conforme especifica."As Comissões Técnicas da Casa! foi o des=/
pacho, PROJETO DE LEI Nº 008/89-PMC- DE 20 DE FEVEREIRO DE 1989

AUTORIZA A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO NA FORMA QUE ESPECIFICA E

DÁ DUTRAS PROVIDÊNCIAS. As Comissões Técnicas da Casa" foi o

despacho. Dos vereadores foram os seguintes expedientes: INDICA

ção Nº 12/89 , do vereador Antonio Carlos Pio Soares, para que
estude os locais ideais para fins de colocação de lombadas na /
Rua Sete de Setembro, INDICAÇÃO Nº 13/89, do vereador Antonio /
Carlos Pio Soares, que determine ao setor competente do Executi
vo a reparação e manutenção da estrada que passa na Faz. MOIIO

Alto, INDICAÇÃO Nº 14/89, do vereador Milton Antonio Vitte ,que
º Executivo estude a construção de um Centro Comunitário ou no

mínimo um salão comunitário no Jardin Bela Vista, INDICAÇÃO nº
15/89, do vereador Haroldo de Jesus Menezes que visa execução /

le duas depressões transversais na Vila N.S. APARECIDA.
continua. ccco ) 
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INDICAÇÃO nº 16/89, do vereador Haroldo de Jesus Menezes para
que o Executivo estude a construção de um abrigo de passagei-
ros proxémdescada que serve de açesso de pedestre na passarela
da Vila Nossa Senhora Aparecida, INDICAÇÃO Nº 17/89, do verea
dor Haroldo de Jesus Menezes, reinvindicando pavimentação /
asfáltica na Rodovia Estadual SP 316, trecho que esta revesti
do com paralelepipédo, INDICAÇÃO Nº 18889, do vereador José /
Osmar Mometti, que o Executivo determine o recolhimento do Lã

xo domiciliar do Bairro do Cascalho, INDICAÇÃO Nº 19/89, do /
vereador José Osmar Mometti, para que o Executivo providencie
construção de um velório público, no bairro do Cascalho, INDI
CAÇÃO Ne 20/89, do vereador José Osmar Mometti, que o Prefei-
to Municipal providencie o recapeamento nas Ruas João Fratine
e Fernando Panhoca, na vila Barbosa, INDICAÇÃO Ne 21/89 , do

vereador Milton Antonio Vitte, que o Executivo reinvindique a

a colocação de um Orelhão Telefônico na Vila São José, INDICA- Dt
ÇÃO nº 22/89, do vereador Geraldo Peruchi, para que o Prefei-
to Municipal determine a capinação e recuperação das estradas
municipais do Bairro do Cascalho, Fazenda Velha e Sta, Maria,
INDICAÇÃO Nº 23/89, do vereador José Fortunato Priminini sque

seja efetuada uma manutenção nas dependencias da Câmara Muni-
cipal, REQUERIMENTO Nº 03/89, do vereador Haroldo de Jesus Me

nezes, pedindo explicação junto a TELESP, sobre o congestiona
mento que vem ocorrendo no Sistema Telefônico em Cordeirópo-/
lis-SP., REQUERIMENTO Nº 04/89, do vereador Milton Antonio /
Vitte, solicitando as cópias das fôlhas de pagamento dos me=/
ses de Janeiro e Fevereiro de 1989. REQUERIMENTO Nº 05/89,do
vereador Paschoal Florivaldo Zaros, visando maior fiscaliza=/
ção por parte da polícia Florestal ao longo das lagoas de nos
sa cidade, REQUERIMENTO Nº 06/89, do vereador Carlos Apeareci-
do Barbosa, solicitando, seja aumentado o número de guardas=--
noturnos, REQUERIMENTO Nº 07/89, dos vereadores do PDS e PFL,
solicitando Projeto de Lei, Substitutivo ao Projeto de Lei nº
006/89 de 02.02.89, propondo aumento a todos funcionários,su-
gerindo piso salarial da categoria a nivel nunca inferior a

dois pisos nacional de salários. Nada mais havendo a tratar /
no Expediente o Senhor Presidente deu a palavra livre aos srs.
Vereadores . Com a palavra o vereador José Osmar Mometti, fa-
lou do possivel atendimento aos Munícipes em modo geral, em

e ae :“Telaçao ao seu requerimento apresentado na Sessão anterior.cantina  
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0 vereador Ivair Cabrini falou que em outra oportunidade ja foi
feito isso, e não deu resultado, mas poderia ser tentado nova=/
mente , Foi escolhido pela maioria todas as sexta feiras para
atendimento ao público, conforme escala. O Sr. Presidente suge-
riu que fosse anunciado na Imprensa da prefeitura Municipal , e

também pediu ao vereador Ivair Cabrini, que se fosse possivel /
fazer anuncio na Radio Independência FM local. Com a palavra o

sr. vereador Ivair Cabrini salientou novamente sobre a coleta /
de lixo e a contratação de quardas-municipais, pois a cidade es
ta” carente dos mesmos. Não havendo mais vereadores interessa-/
dos em usar a palavra o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos /
da presente Sessão para o intervalo regimental a fim de prepa-/
rar as matérias para a Ordem do Dia. Findo o intervalo regimen-
tal o sr. presidente instalou a Ordem do Dia com o seguinte: Dis
cussão e Deliberação dos Projetos: PROJETO DE LEI Nº 005/89-PMC

de 02.02.89, Altera a Lei Municipal nº 1509, Introduzindo-lhe £
novos casos de Contratação, mediante Nova Redação, conforme ex=-

pecifica, recebeu pareceres favoraveis das comissões pela maio-
ria. Esgotada a discussão do referido Projeto Lei , o sro Presi
dente colocou-o em votação, tendo sido aprovados por sete votos
a seis a saber: Votos favoraveis da Bancada do PMDB e contrário
da Bancada do PDS e PFL. PROJETO DE LEI nº 007/894PMC- de 20.02
B9, que: Altera Dispositivos da Lei Municipal nº 15592 de Dó dl
1985, conforme especifica. Recebeu pareceres favoraveis de to-/
das as comissões da casa, colocado em discussão, nenhum verea-/
dor se manifestou, colocado em votação foi aprovado por unanimi
dade. Nada mais havendo o sr. Presidente encerrou os trabalhos/
da presente sessão, agradecendo a presença de todos e determi-/
nando a lavratura da presente Ata, para constar dos trabalhos /
Legislativos do Município.  ALTER MASCARIN

=presidente= =1º Secre ári
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